# 「改正電子帳簿保存法

# **(一) ケイエール体験セミナー」**

のご案内

改正電子帳簿保存法の対応に関して、 猶予期間である12月末まで残り半年となりました

経営者さま 経理財務ご担当者さま

このようなお悩み・ご要望はございませんか?



**電子帳簿保存法に対応した** ファイル保存をしたい

**ケイエールのファイル保存・** 共有機能を知りたい



### 「大阪シティ信金ケイエール」で解決いたします!

#### 〈セミナー概要〉

●日 時 : 2023年8月4日 (金)

① 午前の部 10時00分~12時00分 (受付開始 9時30分~)

② 午後の部 15時00分~17時00分 (受付開始14時30分~)

※ ①午前の部と②午後の部ともに同じ内容ですので、 ご都合のよい時間帯をご選択のうえ、お申し込みください。

●会 場 : 大阪シティ信用金庫 本店 2階大ホール

(住所:大阪市中央区北浜2-5-4※裏面に案内図をご参照ください)

●内 容 : ・改正電子帳簿保存法の概要および実務におけるポイント解説

・ケイエール顧客ポータル(デモ環境)による操作をご体験 (ファイル保存・共有、電子請求書発行、口座連携など)

・しんきんダイレクトの便利な使い方のご紹介

※ ケイエールの操作は金庫職員がサポートします。初心者大歓迎です。

●講 師 : ライオン橋税理士法人、エメラダ株式会社

●定 員 : 各回30名(定員になり次第締め切り)

お申し込みは裏面へ

<お申し込み方法>

裏面の申込書に記入のうえ、① FAXにてお申し込み

または、② 取引営業店に直接手渡しにてお申し込みください。

## 8/4「改正電子帳簿保存法・ケイエール体験セミナー」申込書

<FAX: 06-6201-2837>

## 2023年8月4日(金)

- ① 午前の部 10時00分~12時00分
- ② 午後の部 15時00分~17時00分

ご希望の時間帯をご選択ください(○でお囲みください)

## 午前の部

## 午後の部

貴社名			取引店名	
ご住所	₹			
貴社 ご担当者名		ご担当者 役職		
電話番号				
メール アドレス		@		
事前質問等				

ご記入いただいた個人情報は、本セミナーに係る一連の業務の範囲内のみで利用いたします。

お問い合わせ先:大阪シティ信用金庫 企業支援部(担当:河合・渡辺)

TEL: 06-6201-2946

#### 会場案内図 住所:大阪市中央区北浜2-5-4 至南森町 大阪シティ信用金庫 本店 京阪本線 至淀屋橋 至京橋 北浜駅 O証券取引所 地下鉄・京阪 大阪メトロ 大阪 阪21番出 2番出口 「北浜駅」 メトロ北浜駅 21番出口すぐ 至日本橋 駐車場がございませんので、ご来場の際は公共交通機関をご利用ください。